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NIEDERSCHRIFT 

über die Sitzung des Ortsgemeinderates IMMERATH  

vom 30.01.2020 

 

Der Ortsgemeinderat besteht aus sechs Mitgliedern. 

Unter Vorsitz der Ortsbürgermeisterin Marion Divossen sind folgende Ratsmitglieder anwesend: 

Joachim Römer, Jörg Lieser, Heiko Kläs, Phillipp Hieronimus, Thomas Zenzen 

 

 

Entschuldigt fehlt:   Frank Schmitz 

 

Anwesende geladene Gäste:  ja 

 

Anwesende Bürger: ja (1) 

 

Protokollführer:  
 

Beginn:   19:05 Uhr        

Ende:   21:20 Uhr 

 

Die Ortsbürgermeisterin eröffnet die Sitzung des Ortsgemeinderates und stellt mit dessen 

Zustimmung die Beschlussfähigkeit und die form- und fristgerechte Einladung fest. 

 

Änderungen an der Tagesordnung:  
 

 

 

TOP Thema a) Maßnahme 

b) Durchführung 

c) Termin 

1 Parcour 

Die OB‘in hat den in der Gemeinderatsitzung vom 30.10.2019 festgelegten 

Personenkreis (Parcoursführer, Vertreter des Gesundlandes Daun) zur 

Sitzung eingeladen. 

Zweck: Feststellung des IST-Zustandes, mögliche Wege 

Neben einer Vertreterin des Gesundlandes Vulkaneifel waren drei 

Parcoursführer anwesend. Einige aus dem Kreis der ausgebildeten Führer 

fehlten entschuldigt. Andere werden aus verschiedenen Gründen keine 

Führungen mehr durchführen.  

Ergebnis:  

a) Information 

besorgen OB‘in 
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Wenn der Parcours wiederbelebt werden soll,müssen wieder Flyer gedruckt 

werden. Die Kosten für  Entwurf und Druck würde das Gesundland 

Vulkaneifel tragen. Der Flyer soll dann möglichst im Gesundlandlayout 

erscheinen. Die Verteilung des Flyers wäre noch zu klären. 

Der Umzugscode für die  Domain „parcours-der-sinne.de“  wird von 

Herrn Dr. Nau an die Ortsgemeinde übermittelt. Joachim Römer wird die 

Domain zunächst auf seinen Webspace ziehen. 

Über Maßnahmen die Kosten zu senken wird in der nächsten Ratssitzung 

beraten.  

Informationen über Zuschüsse und dergleichen besorgt  bis dahin die 

OB‘in. 

 

2 Fragestunde 

Keine Fragen. 

 

3 ART 
Da keine Einwohner anwesend waren, wurde lediglich die Aufstellung 

eines weiteren BIO-Containers  im Bereich der Klopp beschlossen. 

 

4 Änderung Flächennutzungsplan 
Entfällt da Immerath nicht betroffen ist. 

 

5 Bedarfsabrage: Sanierung Gemeindestrassen / Wirtschftswege 
Adhoc wurde kein Bedarf erkannt. Bis zur nächsten Sitzung wird 

eventueller Bedarf durch die Ratsmitglieder ermittelt. 

 

6 Informationen 
- Die VG wurde per Mail unterrichtet das die OG zur nachhaltigen 

Einkommenssicherung eine Freiflächen Photovoltaikanlage bauen möchte. 

- Die Kosten für die Renovierung des Kindergartens werden vermutlich 

erheblich steigen. 

- Die Verbandsgemeinde wies darauf hin, das die Maßnahme „Kunst am 

Bau“ im Zuge der Renovierung des Gemeindesaales abgelehnt wurde. Hier 

muss nachgebessert werden. 

 

 

 

 

 

 

a) OB‘in 

7 Bau- / Grundstücksangelegenheiten 
Entfallen 

 

8 Verschiedenes 
- Am 20.02.2020 wird Sperrmüll für den Gemeindesaal bestellt. 

- Die Kosten der Homepage für die Ortsgemeinde liegen für das kommende 

Jahr bei etwa 197€. Eventuell muss hier für nächstes Jahr eine neue Lösung 

her. 

Die Parkplätze vor der Kirche müssten gepflegt werden. 

 

 

 

 

 

 

 

a)Gemeindediener 

 

Gesehen und genehmigt am:  

 

 

 

Die Vorsitzende  

 

 

 

 


